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Séance du 21 février 2023 
 
N/Réf. : BDK/LB – PV21022023 
 
L'an deux mille vingt-trois, le vingt et un février, le Conseil d'Administration du Centre de Gestion, légalement 
convoqué le treize janvier deux mille vingt-trois, s'est réuni en séance ordinaire dans les locaux de son siège au 25 
rue du Rempart à Tours, sous la présidence de Monsieur Jean-Gérard PAUMIER. 
 
Etaient présents :  
Mesdames et Messieurs Jean-Gérard PAUMIER, Michel GILLOT, Isabelle SENECHAL, Christian GATARD, Pierre-
Alain ROIRON, Alain ANCEAU, Alain BENARD, Thierry CHAILLOUX, Claude COURGEAU, Xavier DUPONT, 
Michel GUIGNAUDEAU, Patrick MICHAUD, Françoise MORIN, Gérard PERRIER, Oulématou BA-TALL 
(suppléante de Mme Alice Wanneroy). 

 
Etaient absents et excusés : 
Mesdames et Messieurs, Sylvia GAURIER, Vincent MORETTE, Elisabeth GRELIER, Jean-Paul ROBERT ( ayant 
donné pouvoir à Christian GATARD), Françoise MORIN,  Michèle GASNIER ( ayant donné pouvoir à Isabelle 
SENECHAL), Patrick LEFRANCOIS, Gérard HENAULT ( ayant donné pouvoir à Jean-Gérard PAUMIER, Martine 
CHAIGNEAU ( ayant donné pouvoir à Pierre-Alain ROIRON), Alain MEDINA ( ayant donné pouvoir à Michel 
GILLOT), Pascal BRUN, Annie LAURENCIN, Alice WANNEROY. 
 
Assistaient également à la séance : 
Madame Béatrice WACONGNE, Payeuse Départementale d’Indre-et-Loire. 
 
Monsieur Benoit de KILMAINE, Directeur Général du Centre de Gestion d’Indre-et-Loire, 
Monsieur Laurent BEUZIT, Directeur du pôle Administration Générale, Finances du Centre de Gestion d’Indre-et-
Loire, 
 

__________ 
 
D-2023-008 – AVENANT A LA CONVENTION SOCLE COMMUN DE COMPETENCES DU CENTRE 
DE GESTION DE LA FPT D'INDRE ET LOIRE POUR L'ADHESION DES COLLECTIVITES ET 
ETABLISSEMENTS PUBLICS ASSOCIES  
  

En mars 2012, la loi a confié aux Centres de Gestion de la Fonction Publique Territoriale, plusieurs 
missions nouvelles qui s'exercent obligatoirement pour les collectivités et établissements affiliées dans le cadre de 
la cotisation obligatoire.  

  
Pour les collectivités et établissements publics non affiliés, ces nouvelles missions conservent un caractère 

facultatif laissé à la décision des assemblées locales. Mais si une délibération conduit ces employeurs à solliciter 
le bénéfice de ces prestations, c'est dans le cadre d'un socle insécable, puisqu'ils ne peuvent pas choisir entre ces 
différentes prestations, qui constituent un "appui technique indivisible à la gestion des ressources humaines".  

  
Ce choix a entrainé la constitution d'un collège spécifique des collectivités et établissements publics non 

affiliés au sein du conseil d'administration du Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale d’Indre et Loire 
(CDG 37), au titre de ces prestations indivisibles, mises en place progressivement par le Centre de Gestion d’Indre 
et Loire depuis le 1er janvier 2014.  

  
Depuis 2014, le socle indivisible a été enrichi par les missions prévues par la loi, citées ci-dessus, mises 

en place progressivement (à l’exception toutefois du recours administratif préalable obligatoire non consolidé par 
un texte règlementaire) et également par la création ou le renforcement de services mis à disposition des 
collectivités et établissements associés. Des conventions ont été adoptées par les Collectivités et établissements 
de JOUE-LES-TOURS, les CCAS de TOURS, JOUE-LES-TOURS, le SDIS et le CONSEIL DEPARTEMENTAL 
pour la période 2021 à 2023.  
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